

非你莫属

2022年度吉林金融大典揭榜特刊

2022吉林金融年度人物

A08·A09 城市晚报

编辑: 张志善 美编: 沈长余 责校: 李传富 2022年12月15日 星期四



中信银行长春分行行长 **刘战**

中信银行长春分行全面贯彻国家“稳经济大盘”各项工作举措,致力于金融回归本源,深耕实体经济,大力支持科创企业、乡村振兴、小微企业发展,用心服务客户,赋能养老金融,不断加强风险防范和合规经营,全力助力吉林区域经济发展。分行将以党的二十大精神为指引,努力打造有温度的银行,持续履行好国有金融企业的使命和担当。



渤海银行长春分行行长 **李娟**

五年多来,渤海银行长春分行得益于天津、吉林两地政府的关怀和呵护,承载着广大客户的信赖和厚爱,长春渤海人怀揣梦想、知行合一,走出了一条符合自身实际的转型创新之路。未来,分行全体员工将不忘初心、牢记使命,持续为总行高质量转型发展贡献力量,为全面建设社会主义现代化新吉林贡献力量!



广发银行长春分行行长 **薛晓冰**

广发银行长春分行始终秉持“诚信、责任、创新、笃行”的核心价值观,践行“务实、高效、进取、协同”的工作作风。坚持党建引领,服务国家大局,支持实体经济。未来,长春分行将始终坚持以人民为中心的根本立场,引金融“活水”,传递广发温度,为新时代吉林省、长春市全方位振兴聚力赋能,画好百姓幸福生活最大同心圆。



盛京银行长春分行行长 **张启斌**

2022年,盛京银行长春分行紧紧围绕“做好银行”战略愿景,坚持高质量党建引领高质量发展,立足长春、服务全省,切实提升服务理念、优化服务功能、拓宽业务领域、践行金融国企担当。未来,分行将积极推进战略转型和改革创新,以市民的银行、城市的银行为本,将更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域,为吉林振兴作出更大贡献!



平安银行长春分行行长 **张新强**

自2021年10月25日正式开业以来,平安银行长春分行以“科技引领、零售突破、对公做精”为策略方针,充分发挥集团科技赋能、综合金融两大核心优势,积极服务区域发展、普惠地方百姓,各方面业务取得了长足进步。未来,分行将继续践行“专业·价值”服务理念,增强金融服务能力,为吉林经济高质量发展注入更多金融力量。



中国人寿吉林省分公司副总经理(主持工作) **吴国胜**

中国人寿吉林省分公司始终秉承“成人达己”的企业文化核心理念,在提供“简捷、品质、温暖”保险服务的同时,始终坚守风险保障本源,聚焦发展健康保险业务,满足百姓对安全感的需求。下一步,公司将深入学习贯彻党的二十大精神,紧紧抓住吉林百姓最关心的问题,切实发挥保险民生保障安全网、社会发展“稳定器”的作用。



平安人寿吉林分公司总经理 **刘占军**

在寿险业迈向高质量发展的进程中,科技已深刻应用到保险业日常经营的方方面面。作为科技赋能金融的重要实践,数字化是当前行业发展进步的一大趋势。展望未来,立足新发展阶段、贯彻新发展理念,平安人寿将坚持以人民为中心,持续深化数字化改革战略,让数字化为公司转型提供强大动能,砥砺奋进高质量发展之路。



平安产险吉林分公司负责人 **曹旭**

平安产险吉林分公司秉承以客户为中心的服务理念,以“省心、省时、又省钱”的“三省”服务出发,推动各项线上线下服务不断升级,并以“专业·价值”文化理念不断驱动创新,得到了客户的认可和好评。公司将继续秉承坚守“专业领先、诚信服务、创造价值、回馈社会”的平安精神,为成为百姓最信赖的财产保险公司不懈努力。



中国太保产险吉林省分公司总经理 **胡书钦**

中国太保产险吉林省分公司坚持以客户需求为导向,牢牢把握高质量发展主线,专注保险主业,充分发挥保险保障功能,积极参与地方经济社会发展,服务实体经济和民生保障,创新保险产品和服务,为客户提供全方位的风险保障服务,以成为“行业健康稳定发展的引领者”为愿景,将企业社会责任内化为可持续发展的动力,努力满足人民美好生活需要。



中国太保寿险吉林省分公司总经理 **李元华**

中国太保寿险吉林省分公司始终坚持“长期主义”的转型目标。在保险保障方面,丰富、完善产品体系,为客户提供全生命周期的风险保障;在养老保障体系建设方面,开展商业养老保险试点;在落实健康中国战略方面,搭建“细胞冻存”“太保蓝本”“太保家园”三大健康服务平台。后续公司将继续打造责任、智慧、温度的太保服务,为保障人民美好生活贡献力量。



人保寿险吉林省分公司总经理 **孙亚斌**

人保寿险吉林省分公司一直秉承“人民保险,服务人民”的企业使命,力求实现“建设全球卓越保险集团”的企业愿景,不断追求卓越的服务品质、产品质量以及品牌价值。未来,公司将继续立足集团公司六大战略(服务乡村振兴、服务智慧交通、服务健康养老、服务绿色环保、服务科技创新、服务社会治理),努力为吉林人民的美好生活保驾护航。



富德生命人寿吉林分公司总经理 **赵晖**

作为一家成立于2002年的全国性的专业寿险公司,富德生命人寿为社会不同人群提供包括人寿保险、年金保险、意外保险和健康保险在内的全方位风险保障解决方案,十二度入选“亚洲品牌500强”。公司将持续追求高质量发展和价值增长,致力于成为一家让客户信赖、让员工自豪、让股东满意、让社会尊重的好公司,为经济社会发展贡献力量。



阳光人寿吉林分公司总经理 **唐永贵**

阳光人寿吉林分公司以担当精神始终践行价值与发展理念,以客户思想统领各项经营管理活动,以打造“吉林保险市场上业务与品质俱佳,优秀人才向往,品牌实力最强的寿险公司”为事业追求,努力实现公司又好又快发展。公司倡导的科学、发展、规范的管理,使分公司依然能保持市场竞争的优势,赢得社会的赞誉和客户的信赖。

(以上排名不分先后)